

七大细节 让卫生间美得更久



卫生间在家居装修中最容易体现出装修的美观与时尚,让卫生间漂亮得久一些,其实很简单,注意以下七细节就可以了——

门框下方,嵌上不锈钢片可防止腐朽

卫生间的门经常处在有水或潮湿的环境,其门框下方不知不觉会变腐朽,因此可考虑将下方损坏的部位取下,做一番妥善修理,然后在门框四周嵌上不锈钢片,则可减缓或防止门框腐朽。

柜橱门面上安装镜面

为了贮存一些卫生用品,卫生间常常设置柜橱,或者在墙面上做壁柜。如果在

柜橱或凹槽的门面上安装上镜面,不仅使卫生间空间更宽敞、明亮,而且豪华美观,费用也不贵,更可以与梳妆台结合起来,作为梳妆台镜使用。

洗脸盆上装上莲蓬头

人们习惯于晚上洗头洗澡,睡一觉后常把头发弄得乱,于是在早晨洗头的人尤其是女士渐渐多起来。因为每次洗头而动用淋浴设备较麻烦,因此,在洗脸盆上装上莲蓬头,这个问题就解决了。

洗脸盆的周围钉上10厘米的隔板,则使用较方便

洗脸盆上放许多清洁卫

生用品会显得杂乱无章,而且容易碰倒,因此,不妨在洗脸盆周围钉上10厘米的隔板,只要能放得下化妆瓶、刷子、洗漱杯等便可以了。隔板高度以不妨碍使用水龙头为宜,隔板材料可用木板、塑胶板等。

浴缸周围墙上打一个凹洞来放置洗浴用品

在浴缸周围的墙壁上打一个七八厘米深的凹洞,再铺上与墙壁相同的瓷砖,此洞可用来放洗浴用品等东西。这样扩大了使用空间,使用起来也方便、自如,看上去卫生间井然有序。

为老人及病人安装扶手

对老人、病人或肢体残疾的人来说,弯腰、站立等动作是比较困难的。因此,若有一些可以支撑的东西对他们将有莫大的帮助。在紧靠抽水马桶的墙壁上安装扶手,将有助于他们用厕。

利用冲水槽上方的空间

抽水马桶的冲水槽上方是用厕时达不到的地方,我们可以利用此空间做一吊柜,深度约15厘米,才不致给人造成不便。柜内可放置卫生纸、手巾、洗洁剂、女性卫生用品等,也可在下部做成开放式,放些绿色植物装饰。

自主式全装修

为了贮存一些卫生用品,卫生间常常设置柜橱,或者在墙面上做壁柜。如果在

“薄客”让你的家装更完美

品牌家装专业推荐家装“薄客”

家电怎么会在装修前安装呢?这是什么鬼机呢?带着这样的疑问我拜访了刚刚装修完新房的同事吴老师家。在知道来意之后吴老师让我自己找找气源在哪里,我进所有角落也没有发现空调踪影,看着我很茫然的样子吴老师很神秘的笑笑让我抬头看。“你什么时候发财了啊,都用上中央空调了!”我很惊讶的问,“不是我发财了,这是奥克斯推出的新产品“薄客”中央空调”吴老师说“我们本来是想买柜机的后来听家装设计师推荐这行叫“薄客”中央空调它不像柜机要开很大空间,它还可以用中央空调还有它的优点价格还很便宜。一开始还有些疑虑周末正好参加了现代快报的家装直通车下午看了五家样板房,其中两家都安装了“薄客”中央空调,业主反映空调使用效果很好,我回到家对这个新产品还是不放心,过了几天我又带着家人专门打的去了光华门附近的一家南头120平方米的大户型业主家三,他们家几个房间都安装了这种空调。业主介绍了这个空调有几大优势,让我对这个空调有了彻底的了解。回来之后我就下定决心要装这种空调。现在使用之后感觉没错“薄客”中央空调是没有错的。吴老师说“没有‘薄客’的话我这120平方米的房子怎么也装不起来中央空调啊,中央空调买得起也用不起啊,再说中央空调的外机体积很大我们这样的房子也没有地方放啊”

吴老师介绍完之后,我才注意到他家房子都做了局部吊顶,我还以为都是非风系统,从外形上这种普通的风机与

常见的中央空调一样,外机和柜机、挂机的外形一样。首先,内机高度仅为192毫米,深度为460毫米,超薄超窄的设计很适合千人家庭;其次,舒适度很好,“薄客”空调吹出来的风是循环的,不会直接吹到人的身上,使用也很方便;第三,省钱,客厅装的空调包括安装费、耗料费等一共才六、七千块钱,卧室用的和普通空调差不多,而普通的中央空调远不止这个价格,对于房屋的要求也很高。另外薄客空调是单机运行,每一个房间的空调都可以单独工作,非常省电。

下午我又到了薄客空调专卖店了解了一下发现薄客有几大特点:

- 1、独立,采用最适合家庭使用的“一拖一”独立系统设计,技术稳定可靠。

- 2、超值,比其他品牌具有更高的价格优势,更适合普通消费者。

- 3、标准配置,无需另行购买安装材料,送货工人提供一站式服务。

- 4、五年双保,提供五年质保加五年财保打消了中央空调的质保和维修壁垒,令消费者信心满满。

- 5、专业化维护,秉承“让每一个家庭轻松享受中央空调”的营销目标,全国20多个专业营销中心提供标准化的咨询、设计、施工和安装。

中机、挂机给生活带来的种种不便我们都深有体会,“薄客”中央空调所带来的是无限空间、无线舒适感就要你去亲自体验了。

体验专线:84404686、13951698102

石林·家乐家 08春季大户型居住文化节热力推荐



◆空中别墅 保留现房

150~240m²稀有大户型、珍品跃层

◆花神湖畔

雨花台风景区旁

◆现代CBD新区

影院、超市、美食街、购物街、科技宫、外校、IT园区环绕周边

◆地铁花园

地铁一号线南延线翠岛花城站09年开通



奉献

40万元

自主式全装修

现在购房的业主可获赠装修材料+家具+车库补贴,最高达40万元;

装修过程中可获得石林家乐家提供的“VIP超级买手”全程陪同导购服务,装修从此省心、放心、安心!

(限100名)

购房业主同时可享受石林集团与各媒体联办的自主全装俱乐部服务;

购房业主还可免费获得石林集团与各媒体联办的大户型设计方案。

| 咨询电话 | 52458882

活动现场:雨花台区郁金香路翠岛花城会所



08春季居住文化节热点活动之——

大户型住房设计大赛

——全校征集100套大户型图纸(4月8日前)

报名参与活动的顾客所送图纸如被采纳,顾客不仅可以免费获得参赛设计师为该户量身定制的全套设计图纸,还有机会获得由石林家乐家提供10000~30000元的装修材料补贴。

报名热线:025-86976571,现场报名:家乐家商业广场(狮子门店85号)。

石林家乐家广场
石林翠岛花城

卡子门大街88号(麦德龙旁)
郁金香路(翠岛花城会所)

8697 6500
5245 8881